

КИНОУРОКИ ЛЕТОМ? КРУТО!

В г. Спасск-Дальний в летних пришкольных лагерях проходят киноуроки!

Ребята профильного лагеря «Кампус возможностей» (МБОУ ЦО «Притяжение») после просмотра кинофильма «Там, где мечтают медведи» провели трудовой десант на территории школы!

В пришкольном лагере "Сказка" (МБОУ СОШ №15) после просмотра киноурока "8 марта" прошла акция "День добра". Тема урока не случайна: 5 июня г. Владивосток принял всероссийскую эстафету факела "Огонь жизни", направленную на привлечение внимания к пополнению реестра костного мозга для онкобольных. Фильм наш как раз о том, как главная героиня и её друзья провели акцию у себя в городе, чтобы помочь мальчику, больному лейкемией.

После просмотра ребята рисовали листовки с лозунгами : "Помоги жить", "Кто, если не мы", "Подари жизнь". Затем эти листовки ребята распространяли в микрорайоне и рассказывали прохожим, кто может быть донором костного мозга.

В пришкольном лагере «Солнышко» (МБОУ ЦО «Интеллект») во всех отрядах прошла акция «Киноуроки жизни». Ребята погрузились в мир настоящих ценностей, просмотрев и обсудив трогательные и поучительные фильмы:

«Мамины сказки»— о самом главном: семье, любви, тепле родительского дома и силе добрых традиций;

«Прогулка по Вселенной» – о мечтах, смелости идти к цели, удивительных открытиях и безграничности человеческих возможностей;

«Друг в беде не бросит» - о верности, взаимовыручке, честности и настоящей дружбе, которая сильнее любых испытаний.

Эти фильмы – не просто истории. Это настоящие «уроки» для сердца и разума! Через яркие образы и увлекательные сюжеты они учат наших ребят:
ценить и беречь свою семью

не бояться мечтать и верить в себя
быть верным другом и приходить на помощь
понимать, что такое честность и ответственность
видеть красоту мира и важность добрых поступков.

После каждого просмотра в отрядах кипели оживленные дискуссии! Ребята искренне делились впечатлениями, рассуждали о поступках героев, спорили и вместе искали ответы на важные жизненные вопросы. Благодаря киноурокам жизнь в пришкольных лагерях наполнена добрыми делами и творческой атмосферой!

Сердечно благодарим организаторов проекта «Киноуроки в школах России» за киноуроки, замечательные фильмы-помощники в воспитании добрых и чутких людей!

#ЛетнийЛагерь2025

#ЦО_Притяжение#ПрофильныйЛагерь

#ЛагерьСолнышко

#ШКИД #СпасскДальний #СОШ15

#ЛагерьСказка2025

